2024 年 8 月 21 日 株式会社 岩手銀行

「いわぎん広告・マーケティングサービス」WEBページの公開について

株式会社岩手銀行(頭取 岩山 徹)は、地域の事業者さまが抱えるマーケティング領域の課題解決を図ることを目的として「いわぎん広告・マーケティングサービス」を展開しております。この度、本サービスに関するサービス紹介ページおよびお問い合わせフォームを、当行ホームページ上に公開しましたので、お知らせいたします。

本WEBページの公開によって、より多くの事業者さまに本サービスを知っていただき、 広告・マーケティングに関するご支援ができるよう目指してまいります。

当行では、今後も事業者さまの課題解決に資するサービスの充実に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を宜しくお願い申し上げます。

記

- 1. 公開日 2024年8月20日(火)
- 2. 「いわぎん広告・マーケティングサービス」WEB ページ URL https://www.iwatebank.co.jp/business/management/admarketing_intro.html
 - ●スマートフォン版はこちらの QR コード (※) からご覧いただけます。



※QR コードは㈱デンソーウェーブの登録商標です。







3. お問い合わせフォームについて

本サービス提供メニュー(ターゲティング広告/デジタルサイネージ広告/ATM 広告) に関して、詳細なサービス内容のご案内やご提案希望などのお問い合わせを受付いたします。

※サービスご利用検討以外の目的でのお問い合わせはご遠慮いただきますようお願い申し上げます。

4. 「いわぎん広告・マーケティングサービス」について

岩手銀行のメディアに広告配信できるサービスです。銀行が保有するデータを活用したターゲティングや、信頼性の高い銀行メディアを利用した認知の拡大・企業ブランディングなど、これまでとは違ったプロモーションが可能となります。

現在は、当行からお届けするダイレクトメール(DM)等に、広告主さまの広告を掲載し、広告主さまがターゲットとしたい層にお届けする「ターゲティング広告」、店頭ロビーに設置しているデジタルサイネージに動画等の広告を掲載する「デジタルサイネージ広告」、当行店舗内外に設置しているATM画面上に広告を掲載する「ATM広告」を取り扱っております。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> デジタル推進部 千葉・小島

電話:019-623-1111 (代表)

